
Ata da oitava reunião Extraordinária do Comitê de tnveetimentos do lnstihÍo de
Previdência dos Seryidorcs Públicos do Município de Varre§ai/RJ- VARRE§AlPlev.

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês setembro do ano de 2023 (doÍs mil e vinte e três), na sede

do VARRE-SAlPrev, situada à rua José Tupini, número 13, às 9 (nove horas), reuniu o Comitê

de lnvestimentos, de forma extraordinária, por convocação do Senhor Presidente, para

deliberar sobre o seguinte assunto: Realocação de recursos visando maior rentabilidade

diante do atual c€nário econômic,o brasileiro. Estiveram presentes os seguintes membros:

Presidente, Sr. Cristóvão Benigno de Oliveira Fabre, o Gestor de Fundos, Sr. Rômulo José

Oliveira de Souza, Dayselane Pimenta Lopes Rezende, Maria Aparecida de Fátima Brum e

Vinicius Oliveira Dutra. O Presidente do Comitê agradeceu a presença de todos e explicou

que o motivo da convocaÉo extraordinária da reunião do Comitê de lnvestimentos do VARRE-

SAlPrev se deu mediante sugestão da Empresa de Consultoria em lnvestimentos Mais Valia,

que, a pedido desta presidência, analisando o cenário econômico do momento sugeriu as

seguintes realocações de recursos: a) resgate de R$1.000.000,00 (um milhão de reais) do

FUNDO CAIXA INSTITUCIONAL Fl AÇÕES BDR NÍVEL I e sua aplicação no FUNDO CAIXA

BRASIL IMA-B 5 TíTULOS PUBLICOS Fl RENDA Fl)G LP; b) resgate de R$1.000.000,00

(um milhão de reais) do FUNDO BB TECNOLOGIA BDR NIVEL I e sua aplicação FUNDO BB

PERFIL FIC RENDA FIXA REFERENCIADO Dl PREVIDENCIÁR|O LP; c) regaste total do

FUNDO tTAÚ IMA-B 5 FIC RENDA FIXA I e sua aplicação no FUNDO ITAU SOBERANO

RENDA FIXA SIMPLES, valor aproximado de R$ 4.500.000,00 (quako milhões e quinhentos

miÍ reais) em 27t0912023; d) resgate total do FUNDO ITAU PRIVATE S&P 500

MULTIMERCADO E SUA APIiCAçãO NO FUNDO ITAÚ SOBERANO RENDA FIXA SIMPLES,

valor aproximado de R$ 1.600.000,00 (um milhão e seiscentos mil reais) em 2710912023. Após

análise e discussões o Comitê de lnvestimentos decidiu, por unanimidade, aprovar as

realocações acima sugeridas. Foi determinado ao Gestor de lnvestimentos, Senhor Rômulo

José Oliveira de Souza, que tomasse as devidas providências no sentido de executar tal

decisão o mais breve possível. Por fim, o Presidente do Comitê agradeceu a presença de

todos. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e eu, Rômulo José

Oliveira de Souza, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e

os demais membros presentêS. Varre-Sai, RJ, 27 de setembro de dois mil e vinte e três.

Rômulo José Oliveira de Souza

Cristóvão Benígno de Oliveira Fa

Dayselane Pimenta Lopes Rezende

Maria Aparecida de Fáti

Vinícius Oliveira Dutra

ma rum



Ate dâ Cêntésime Décimâ Tercoirâ Reuniáo Ordinária do Comitê de lnvestimentos do lnstituto
de Previdência dos Servidores Públicos do Município dê Verre§ei/RJ - VARRE§AlPrev.

Aos '19 (dezenove) dias do mês de setembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), na sede do lnstituto VARRE-
SAIPíev, situado à Rua José Tupini, número 13, às'l3h (treze horas), reuniu o Comitê de lnvestimentos para
deliberar sobre os seguintes assuntos: 1) Leitura e apreciação da ata da reunião anterioÍ; 2) Apresentação do
balancete das Receitas e Despesas do Mês de Agosto/2023, DêmonstÍativo Financeiro Consolidado e RêlatóÍio
Mensal de lnvestimentos; 3) Rentabilidade do Mês de Agostol2023; 4) Carta Mais Valia e Relatório Mensal
(Análise de lnveslimentos e CenáÍio Econômico); 5) lnformaçôes Gerais. EstiveÍam presentes os seguintes
membros: Presidente Cristóvão Benigno de Oliveira Fabre, o Gestor de Fundos, Rômulo José Oliveira de Souza,
Dayselane Pimenta Lopes Resende, Maria Aparecida de Fátima Brum e Vinícius Oliveira Dutra. O Presidente do
Comitê Cristóvão Benígno de Oliveira FabÍe agradeceu a presença de todos e em seguida solicitou que fosse
feita a leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada por todos. Após, apÍesentou o balancete das Receitas
e Despesas, o Demonstrativo Financeiro Consolidado e o Relatório Mensal de lnvestimentos do mês de Agosto
de 2023, inclusive as despesas administratives, tendo sido os mesmos aprovados poÍ unanimidade. lnformou
que a rentabilidade no mês de agostol2023 Íoi insatisfatória (negativa) no percentual de 0,22o/o (zeÍo virgula vinle
e dois por cento) conespondendo ao valor de (menos) RS165.650,38 (cento e sessenta e cinco mil, seiscentos
e cinquenta Íeais e trinta e oito centavos), sêndo que a meta estapulada para o mês Íoi de 0,620/o (zero vírgula
sessenta e dois por cento). lnformou ainda que o retoÍno percentual acumulado alé 31lOOnO23loi de 10,47o/o

(dez virgula quarenta e sete por cento) e a meta foi de 5,96% (cinco vírgula noventa e seis por cento). Em
seguida, o Diretor Presidente apresentou a Carta Mais Valia e Relatório Mensal (Análise de lnvestimentos e
Cenário Econômico) elaborada pela Mais Valia Consultoria em lnvestimentos, datada de 13/0912023, a qual

en@ntra-se publicada no site do RPPS. Após o Presidente deste Comitê colocou em pauta para análise o
Relatório Mensal de lnvestimentos referente ao mês de AGOSTO DO ANO DE 2023, todos opinaram
favoravelmente pela aprovação, conforme descrito no PARECER No Oí312023 - COMITÊ OE INVESTImENTOS,
anexo a esta ata, o qual será encaminhado ao Conselho Fiscâl para apreciação de direito. O Presidente também
informou que devido às oscilaçÕes do mercado e a queda nâ tâxa Selic poderia convocar estê comitê para uma
reunião extraordinária para avaliaÉo de possíveis realocaçÕes de recursos. Nada mais havendo a tratar, o
Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente reunião. Para constar, eu Rômulo
Jose Oliveira de Souza, lavrei a presente ata que Íoa lida, aprovada e assinada por mim e pelos demais presenles.

Vane-Sai, 19 de setembro de dois mil e vinte e três.

Rômulo José Oliveira de Souza

Cristóváo Benígno de Oliveira Fabre

Dayselane Pimenta Lopes Rezende

Maria Apa recida de Fátima Brum

Vinícius Oliveira Dutra



Rclatório Mensal de
IÍ{VESTIME'{TOS

REF. AGOSTOI2023

PARECER No 013/2023 - COMITE DE INVESTIMENTOS / VARRE§AlPrev

Os membros participantes da 1 134 Reunião Ordinárial2023 do Comitê de

lnvestimentos do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de

Varre-Sai - VARRE-SAlPrev, ocorrida em 19 de setembro de 2023, no desempenho

de suas competências de que trata o artigo 23 da Lei no 953/2021 de2310412021, após

examinarem o Relatório Mensal de lnvestimentos reÍerente ao mês de AGOSTO DO

ANO DE 2023, opinam favoravelmente pela aprovação, submetendo-o assim, à

apreciação dos membros conselheiros do Conselho de Fiscal do VARRE-SAlPrev.

Varre.Sai, RJ, em 19 de setembro de2023.

Rômulo José Oliveira de Souza

Cristóvão Benígno de Oliveira Fabre

Dayselane Pimenta Lopes Rezende

Maria Aparecid a de Fátima Brum

Vinícius Oliveira Dutra



CGrtlílcrdo de
ATA

CERTIFIGADO DA ATA DE REUNÁO

COMITÊ DE INVESTIMENTOS

TÍtulo

CeniÍicado da Ata de Reunião

Autor

Comitê de lnvestimentos

lnírumento de Certifi caÉo
112! Ata da Reunião Ordinária do Comitê de
lnvestimentos

Data e Hora da Reunião

15/08/2023 às 13h

Lo.al da Reunião
Sala de Reuniões do VARRE-SAlPrev

Motlvo
Registro de lnteiro TeoÍ e Certificação

Data do Certificado
79lE/2023

Númêro do certiffcado
07312021

Na qualidade de membros do Comitê de investimentos do lnstituto de Previdência
dos Servidores Públicos do Município Varre-Sai - VARRE-SAlPrev, e no uso de nossas
atribuiçÕes legais, CERTIFICAMOS que a ATA da 112a Reunião Ordinária do Comitê de
lnvestimentos é a verdadeira e correta transcrição dos fatos, acontecimentos e expressões
nela inseridos, e que a reunião Íoi devidamente convocada e realizada, em todos seus
aspectos, em conformidade com a legislação vigente, e ainda, que o quórum necessário
para sua instalação foi observado.

CERTIFICAMOS ainda, que as nossas manifestações, na reunião em pauta, estão
reproduzidas em seu inteiro teor e que nossos votos foram dados com base nas
informações passadas e nos esclarecimentos prestados pela Diretoria Executiva e
Assessoria do VARRE-SAlPrev, e ainda, nas avaliações e no conhecimento individual de
cada membro. Registramos também que nossos votos encontram-se, fielmente retratados,
em pleno vigor e efeito, e não foram anulados ou modiÍicados por qualquer ato posterior à
realização da reunião e subsequente transcrição da Ata.

Por ser a express da verdade, Íirmamos a presente, e damos fé.

Cristóvã ígno de Oliveira Fabre
Presidente do Comi e lnvestimentos do VARRE-SAlPrey

Rômulo José Oliveira de Souza

Dayselane Pimenta Lopes Rezende

Maria Aparecida de Fátima Brum

Vinícius Oliveira Dutra
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